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nazione delle disposizioni di legge in mate-
ria di aumenti sessennali sugli stipendi a ! 
carico dello Stato ». 

Chiedo che questo disegno di legge sia 
deferito all'esame della Giunta generale del 
bilancio. 

P R E S I D E N T E . Do atto al ministro del 
tesoro della presentazione del disegno di 
legge : « Applicazione di Ile disposizioni circa 
gli aumenti sessennali sugli stipendi a ca-
rico dello Stato ». 

L'onorevole ministro chiede che questo 
disegno di legge sia trasmesso all'esame della 
Giunta generale del bilancio. 

Non ( ssendovi opposizioni, rimane così 
stabilito. 

Interrogazioni, , . 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-
terrogazioni presentate oggi. 

D E N O V E L L I S , segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro degli affari esteri per conoscere 
quali notizie abbia :sulla occupazione della 
Cima Mandriolo da parte degli austriaci, e 
quali siano al riguardo gl'intendimenti del 
Governo. 

« Teso ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare i 
ministri dell'interno e degli affari esteri per 
conoscere le ragioni della sistematica re-
pressione di qualunque manifestazione pa-
triottica della Associazione Trento e Trieste, 
mentre, oltre i contini, è consentito a una 

s tampa volgare e turpe di insultare impu-
nemente i nostri più puri ideali nazionali, 
Roma capitale e la Monarchia di Savoia. 

« Gallenga ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi, per co-
noscere se vorrà, finalmente, riparare ai gra-
vissimi inconvenienti, che si verificano alla 
stazione di Palermo, specie nel servizio dei 
pacchi postali, a causa della assoluta defi-
cienza dei locali. 

« Di Stefano ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno per sapere se gli con-
sti che l'ufficio d'igiene di Milano, in se-
guito a richiami, abbia analizzata, all'ar-
rivo, l 'acqua Angelica di Nocera, e quale 
ne bia stato il relativo giudizio. 

« Eugenio Valli ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi sul ser-
vizio postale garganico che, stando alle so-
lenni dichiarazioni fatte dal ministro delle 
poste in Parlamento, dovea aver ripristinata 
la sua doppia corsa da Apricena a Vieote 
col Io luglio, il che non si è verificato con-
trariamente agli indifferibili diritti di quelle 
popolazioni. 

« Zaccagnino ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro d ll'interno per conoscere se le au-
torità politiche e militari interpretino il 
pensiero e le direttive liberali del Governo 
nell'esercitare una speciale vigilanza i a ti -
midatrice sai dirigenti le sezioni della fede-
razione giovanile socialista. 

« Campanozzi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio per sapere quali provvedimenti in-
tenda adottare in vista dei gravi danni che 
si stanno deplorando in Capitanata per la 
azione distruggitriee dei topi campagnuoli, 
mentre si sta procedendo alla mietitura 
delle messi e ad onta delle non lievi spese 
sostenute da. quegli agricoltori nelio scorso 
inverno per la distruzione dei topi mede-
simi, non che per calmare fondate preoc-
cupazioni di maggiori danni che si potreb-
bero deplorare nel venturo anno. 

« Castellino ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro d'agricoltura, industria e commer-
cio per sapere se non stimi opportuno, che 
la campagna contro la spaventosa invasione 
delle cavallette in Calabria, sia intrapresa 
a ti mpo debito con la ricerca dei cannelli 
delle uova, che ha datoottimi risultati. {L'in-
terrogante chiede la risposta scritta). 

« Antonio Casolini ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro di grazia e giustizia e dei culti per 
sapere se, tenute presenti le ragioni addotte 
dal sottoscritto nella tornata della Camera 
del 10 dicembre ultimo scorso, in occasione 
dfdla discussione del bilancio di grazia e 
giustizia, relativamente alla istituzione di 
una sezione di pretura nel comune di Po-
sitano, capoluogo di mandamento; se, con-
siderando che il detto comune fu sempre 
sede di pretura sin dal 1G96, e che il co-
mune di Furore, faciente parte dell'anzi-
cennato . mandamento, prima indifferente, 


